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eqfnzr i`"Bksa dh la[;k % 2 SSB–003 

laLÏr lEHkk"k.k esa izek.k&i= dk;ZØe  

(,l- ,l- ch-) 

l=kar ijh{kk  

twu] 2025 

,l-,l-ch-&003 % ljy&laLÏr&cks/k%µr`rh;% cks/k% 

le; % 3 ?k.Vs   vf/kdre vad % 100  

uksV % iznÙkiz'us"kq dspu i´p iz'uk% lek/ks;k%A  

 fn, x, iz'uksa esa ls dksbZ ik¡p iz'u djus vfuok;Z gSaA 

funsZ'k%µv/kksfyf[kr&fo"k;ku~ vk/k`R; laoknku~ fy[kUrqA  

 uhps fy[ks fo"k;ksa ds vk/kkj ij laLÏr esa laokn fyf[k,A 

   5×20=100 

1- fe=&laokn%  

fe=ksa ds e/; laoknA 
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2- ijh{kklUns'ke~ vk/k`R; fir`&iq=;ks% lokna fy[kUrqA  

 ijh{kk lUns'k dks vk/kkj cukdj firk&iq= laokn dks 

fyf[k,A 

3- ekr`iq=;ks% laokne~ vk/k`R; o`{kk.kka egÙoa fy[kUrqA 

ekrk&iq=h laokn dks vk/kkj cukdj o`{kksa dk egRo 

fyf[k,A 

4- Hkkr`&Hkkfxfu&laoknek/k`R; tyL; egÙoa fy[kUrqA 

HkkbZ&cgu laokn dks vk/kkj cukdj ty dk egÙo 

fyf[k,A 

5- f}pfØdk&f'k{k.ke~ vk/k`R; laokna fy[kUrqA 

lkbdy&pkyu&f'k{k.k dks vk/kkj cukdj laokn fyf[k,A 

6- ifjokjtus"kq laokn%A  

 ifjokj&tuksa ds e/; laokn 

7- ;ksxkH;klL; egÙoe~ vk/k`R; laokna fy[kUrqA  

 ;ksxkH;kl ds egÙo dks vk/kkj cukdj laokn fyf[k,A 

× × × × × 

 


